
Limeira - Prefeitura Municipal
Desempenho Anual dos Programas de Governo

Avaliação Anual de 2020

Desempenho Anual dos Programas de Governo
Justificativa A avaliação Anual de 2020 do Programa de Metas foi concluída! 

Antes de qualquer avaliação a respeito dos resultados, necessário se faz o registro do enfrentamento da pior crise sanitária vivida nos
últimos anos, resultante do novo vírus Covid 19. Inquestionável que todos os Indicadores e Metas perderam um pouco de seu
protagonismo em detrimento da grande operação de redirecionamento de recursos, financeiros e humanos, para o enfrentamento da
pandemia e a preservação de vidas.   
Dos 26 (vinte e seis) Programas concebidos no Plano Plurianual (PPA), foi efetuada a análise dos 91 (noventa e um) Indicadores de
Programas. No período analisado (janeiro a dezembro 2020), o resultado geral atingido foi de 62% (o que corresponde a 56 metas);
restando como não atingido, 38% (o que corresponde a 35 metas). As justificativas, comentários e pareceres seguem no Relatório de
Avaliação dos Programas, os quais foram emitidos pelos responsáveis de cada Programa, complementado pelo responsável da
Controladoria.

Programa
Descrição 1001 - SAUDE PARA TODOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em 2020, em que pese a pandemia do Covid.19, a Equipe da Secretaria de Saúde se engajou de forma firme e consistente para melhor
atender sua missão institucional conforme a Constituição e legislação vigente, sobretudo alcançar as ações e indicadores do PPA.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa podem ser considerados regulares no ano de 2020, com 24 metas atingidas contra 20 metas não
atingidas. Entre as metas não atingidas, cabe ressaltar o não cumprimento da meta de Mortalidade Infantil e também das metas
relacionadas à atendimento à população em exames, atenção básica e especialidades, em função das restrições decorrentes da
pandemia. Já entre as metas atingidas, destaque para as metas de pronto atendimento de PAs, pronto socorro, SAMU e vigilância
epidemiológica.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

6 3 19 16

Programa
Descrição 2001 - EDUCACAO, O FUTURO EM NOSSAS MAOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Alguns resultados foram abaixo da expectativa em virtude da pandemia instalada no corrente exercício.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa podem ser considerados regulares neste ano de 2020, com 16 metas atingidas contra 17 metas não
atingidas. É importante destacar o atingimento e a superação das metas relacionadas à aprendizagem, como o IDEB e os índices de
Aprendizagem em Matemática e Português e também o cumprimento do Atendimento a Demanda de Vagas em Creches. Também é
necessário ressaltar que todas as metas referentes a Pessoal e Encargos e também Estagiários, não foram atingidas, o que evidencia a
necessidade de um melhor planejamento nessas ações. Por se tratar de um programa cujas atividades e conseqüentemente suas metas
são predominantemente de atendimento direto à população, acabou sendo impactado fortemente pelas restrições oriundas da pandemia
de COVID-19.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 3 10 15

Programa
Descrição 3001 - VALORIZACAO E UNIVERSALIZACAO DA CULTURA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa As restrições ocasionadas pela pandemia afetaram negativamente os resultados da meta 'Visita aos Espaços Culturais' pois houve o
fechamento dos espações cultura e adaptação, quando permitido seu retorno, dos horários e procedimentos, e as ações realizadas, pois
proibiu-se atividades de aglomeração por um período e alterou-se os procedimentos quando da retomada, impossibilitando eventos com
público de pé e sem controle de acesso.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa poder ser considerados bons, com 09 metas atingidas e apenas 04 não atingidas. Além disso, as metas
que não foram atingidas foram afetadas pelas restrições oriundas da pandemia de COVID-19, à exceção do  Fundo Municipal de Cultura,
que dependeu de Lei específica para sua regulamentação.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 1 6 3

Programa
Descrição 3002 - ESPORTE, LAZER E QUALIDADE DE VIDA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa As metas dos indicadores e ações que tratam da estrutura física e de implantação de projetos foram atendidas, no entanto, as que
tratam de atividades de esporte e lazer presenciais foram prejudicadas em virtude da suspensão das atividades de esporte e lazer,
considerando decretos federais, estaduais e municipais relativos a situação epidemiológica mundial e brasileira em virtude da pandemia
de COVID19.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa poder ser considerados regulares, com 06 metas atingidas e 05 não atingidas. Além disso, as metas que
não foram atingidas foram fortemente afetadas pelas restrições oriundas da pandemia de COVID-19, visto que se tratavam de serviços
de atendimento direto à população.
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Indicadores Ações

Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis
3 1 3 4

Programa
Descrição 5001 - HABITACAO DE INTERESSE SOCIAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Considerados como favoráveis os resultados obtidos, no ano de 2020, para os Indicadores 42 - FAMÍLIAS CADASTRADAS EM
PROGRAMAS HABITACIONAIS e 66 - MORADIAS REGULARIZADAS, sendo que o Indicador 65 - MORADIAS NOVAS VIABILIZADAS
encontra-se com resultado desfavorável, o que pode ser sanado por incentivos ao mercado imobiliário para o segmento de interesse
social a médio e longo prazos, por meio da revisão do Plano Diretor Municipal onde será reestudada a política habitacional do Município.
Quanto às Ações, são considerados favoráveis os resultados anuais para ação 2320 - ASSISTENCIA TECNICA E FOMENTO
HABITACIONAL e 2340 - FUNDO MUNICIPAL DE HABTAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL, sendo que para a ação 2330 - FÁBRICA DE
MOBILIÁRIO URBANO DE LIMEIRA (FAMUL), o resultado acumulado anual de 2.904 unidades de produtos equivalentes é favorável
para a ação, mesmo com recursos e mão de obra reduzidos em função da situação de pandemia do Coronavírus.

Justificativa Controladoria No ano todo, o resultado pode ser considerado bom,  tendo 08 de 10 metas atingidas. Cabe ressaltar que a meta de Moradias Novas
Viabilizadas depende das políticas habitacionais dos governos federal e estadual e foram muito prejudicadas com a pandemia e a meta
de estagiários teve seu resultado prejudicado em função do período de contratação e também pela pandemia.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 6 1

Programa
Descrição 5002 - LIMEIRA LIMPA E BONITA - ZELADORIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior
apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo qualquer alteração dos dados. As ações necessárias
ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas aos
indicadores/metas.
Indicadores: 4 favoráveis e 1 desfavorável - O indicador desfavorável refere-se a resíduos per capta. No ano de 2020 com a Pandemia
do Coronavírus (COVID-19), grande parte da população permaneceu em suas residências, fazendo com que a geração de resíduos
domésticos fosse maior. - Resumo: 80% dos indicadores favoráveis e 20% dos indicadores desfavoráveis.
Ações: 7 favoráveis e 6 desfavoráveis. As ações desfavoráveis referem-se a pessoal e encargos, estagiários e aprendizes, limpeza e
conservação de bens públicos, conservação e manutenção de vias e passeios públicos, limpeza e conservação de galerias de águas
pluviais e fundo de municipal de gestão urbana, as demais ações atingiram suas metas! - Resumo: 53,8% das ações favoráveis e 46,2%
das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa podem ser considerados satisfatórios neste ano de 2020, com 11 metas atingidas contra 07 metas não
atingidas. Entre as metas não atingidas, é necessário ressaltar o não cumprimento das metas de ações de limpeza, manutenção e
conservação de bens públicos, vias e passeios públicos e rede GAP. Já  entre as metas atingidas, destaque para as ações de
manutenção e modernização da iluminação pública e coleta e gestão de resíduos sólidos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 1 7 6

Programa
Descrição 5003 - INFRAESTRUTURA E SERVICOS COMPLEMENTARES

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior
apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo qualquer alteração dos dados. As ações necessárias
ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas aos
indicadores/metas.
Indicadores: 3 favoráveis. No consolidado anual todos os indicadores atingiram suas metas! - Resumo: 100% dos indicadores favoráveis.
Ações: 5 favoráveis e 1 desfavorável. A ação desfavorável refere-se a implantação de aeroporto. No ano de 2020 não houve ações
referentes a implantação de aeroporto em virtude da frustração da obtenção de recursos para o mesmo. Portanto no consolidado anual,
apenas a ação referente a implantação de aeroporto é desfavorável, as demais ações atingiram suas metas! - Resumo: 83,33% das
ações favoráveis e 16,66% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa devem ser considerados excelentes no ano, com 08 metas atingidas e apenas 01 meta não atingida. É
necessário destacar o excelente avanço das obras do viaduto da Barroca Funda, bem como a conclusão do Programa Pro Transporte, a
pavimentação de ruas  e as demais obras de infraestrutura realizadas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 5 1

Programa
Descrição 6001 - RECURSOS NATURAIS E MEIO AMBIENTE

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Podemos observar a evolução das atividades no decorrer do ano nas diferentes áreas de atuação e constatamos  como a pandemia
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impactou no desenvolvimento dos trabalhos em algumas ações,  como por exemplo o encerramento de uma das Feiras do Produtor
Rural. Entretanto, analisando de um modo geral, podemos afirmar que a maioria das metas foram concluídas positivamente.

Justificativa Controladoria Todos os Indicadores tiveram suas metas atingidas.
Há necessidade de adequar as metas propostas com a realidade, pois os Indicadores obtiveram resultados exageradamente acima das
suas metas.
Nas ações, houve oscilações nos servidores e estagiários, mas na somatória de ambas o resultado também é positivo.
As duas demais ações negativas tiveram seu desempenho afetado pelas restrições impostas pela pandemia do COVID-19.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 0 4 4

Programa
Descrição 6002 - DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Apesar das dificuldades enfrentadas no ano de 2020 o único indicador que ficamos em situação desfavorável foi a geração de empregos
o que se reflete no cenário mundial diante da pandemia COVID-19.
Os demais indicadores conseguimos atingir as metas com êxito mesmo com mudanças de foco e modo agir com as políticas públicas
durante o ano de 2020.

Justificativa Controladoria Neste ano de 2020, os resultados deste programa foram ruins, com 05 metas atingidas e 08 não atingidas. Cabe destacar que algumas
metas de desenvolvimento econômico foram atingidas, mas a exceção dos Empregos Gerados  e de Eventos e Feiras Realizados em
função da pandemia de COVID-19 comprometem significativamente a qualidade dos resultados.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 2 3 6

Programa
Descrição 7002 - ADMINISTRACAO SUPERIOR

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A pandemia decorrente do COVID -19 inviabilizou a realização dos encontros populares, dessa forma, a meta não foi atingida.

Justificativa Controladoria 03 metas não atingidas. O Indicador de Encontros com a População foi prejudicado pelas restrições da pandemia.
Nos demais resultados convém adequar as metas às novas realidades.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 2 2

Programa
Descrição 7003 - ASSESSORIA JURIDICA MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa De um modo geral a meta foi realizada de maneira satisfatória.

Justificativa Controladoria Neste exercício de 2020, os resultados deste programa poder ser considerados ruins, com apenas 02 metas atingidas e 03 não
atingidas. Além disso, uma das metas que não foram atingidas refere-se à aumento no número de servidores e mesmo assim não atingiu
a meta do Indicador de Processos Administrativos Analisados.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 2 2

Programa
Descrição 7004 - COMUNICACAO INTEGRADA E TRANSPARENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Ao analisar os relatórios presentes em cada um dos indicadores demonstrando todos os atendimentos mensais do ano de 2020 nas
diversas metas propostas, ficou claro que devido somente às intercorrências do ano é que houveram oscilações destes, restando, ao
final, êxito alcançado em todos os itens propostos.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa podem ser considerados bons neste ano de 2020, com 09 metas atingidas contra 04 metas não atingidas.
As metas não atingidas referem-se à quantidade de servidores na secretaria e às publicações do Jornal Oficial. Destaque para o
atingimento das metas de todos os Indicadores deste programa.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 6 4

Programa
Descrição 7005 - GESTAO ADMINISTRATIVA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA
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Justificativa Resp. Programa Esta responsável pelo Programa entende que  os Indicadores da Secretaria Municipal de Administração, de um modo geral,  foram
fortemente afetados pela Pandemia do Coronavírus (Covid-19), excedo o Indicador 24 - Compras Eficientes - que aliás, foi muito
requisitado em termos de compras, pela necessidade de aquisição de insumos (álcool gel, luvas, máscaras, termômetro para aferição de
temperatura, agulhas, seringas e outros) utilizados pelos Órgãos da Municipalidade na proteção contra a propagação do referido vírus.

Justificativa Controladoria Todas as metas referentes à Gestão de Pessoas não foram atingidas em função das restrições uriundas da pandemia de COVID-19.
As demais metas foram atingidas ou tiveram desempenho satisfatório, à exceção dos Serviços Com Publicidade Legal que teve uma
redução expressiva devido à maior concentração de itens por edital, reduzindo a quantidade de publicações e diminuindo os valores
gastos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 5 5 4

Programa
Descrição 7006 - PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa 04 metas atingidas e 03 não atingidas. As metas de pessoal e de estagiários ficaram desequilibradas, mas uma compensa a outra na
somatória. A  meta do I-egm Plan foi ajustada para o exercício 2021.

Justificativa Controladoria 04 metas atingidas e 03 não atingidas. As metas de pessoal e de estagiários ficaram desequilibradas, mas uma compensa a outra na
somatória. A meta do I-egm Plan foi ajustada para o exercício 2021.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 2 2

Programa
Descrição 7007 - TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todas as metas previstas foram atingidas.

Justificativa Controladoria Nos Indicadores, a meta do I-EGM GOV não foi atingida devido a mudança de critérios de avaliação por parte do TCESP. As demais
foram devidamente atingidas.
Nas Ações, apenas as metas relativas à servidores e estagiários não foram cumpridas. Contudo, o desvio de uma compensou o desvio
da outra e a somatória de servidores das 02 ações é igual a somatória das metas dessas 02 ações.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 2 2

Programa
Descrição 7008 - CONTROLE INTERNO MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todas as metas foram cumpridas.

Justificativa Controladoria Apenas 01 meta não atingida, referente à ação de Estagiário, onde 01 estava previsto e acabou não sendo necessário.
Essa ação também não atingiu a meta em 2019 pelo mesmo motivo.
Seria interessante adequar a meta dessa ação.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 3 1

Programa
Descrição 7009 - GESTAO FISCAL E TRIBUTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Resultado do programa diretamente afetado pela pandemia do Coronavírus, em que pese todos os esforços da administração pública.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa poder ser considerados ruins, com apenas 02 metas atingidas e 04 não atingidas. Porém, cabe ressaltar
que as  principais metas que não foram atingidas foram fortemente afetadas pelas restrições oriundas da pandemia de COVID-19, que
impactaram fortemente na arrecadação de tributos municipais.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 2 2 2

Programa
Descrição 7010 - PLANEJAMENTO URBANO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Alvarás de Construção vencidos até 2017 notificados
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a meta deste indicador foi concluída em 2019, por isso o número é igual a zero.
Fiscalização de Obras
Nos meses iniciais, antes do agravamento da Pandemia de Covid-19, os resultados foram satisfatórios, porém com a previsão do
afastamento dos servidores pelos Decretos Municipais, a fiscalização ficou prejudicada devido à diminuição do efetivo. Mesmo com o
esboço de retomada nos meses de setembro e outubro não foi suficiente, fechando assim em aproximadamente 10,5% abaixo da meta
pretendida.
Aprovação online
A pandemia de COVID-19 afetou o andamento, apesar dos esforços, do desenvolvimento do sistema online visando a ampliação que
permitiria a aprovação de mais tipos de projetos, que não só os residenciais unifamiliares. Aliado a manutenção da cultura por parte dos
profissionais, usuários dos serviços,  quanto a utilização do processo físico, ou seja,  não aderiram a aprovação online em relação a
modalidade impressa, uma vez que comparecem para protocolizar outros tipos de processos, já protocolizam também os residenciais
unifamiliares, não utilizando assim o sistema online implantado.

Justificativa Controladoria O desempenho desse programa em 2020 pode ser considerado ruim. Mesmo ressalvando que o Indicador de Alvarás já teve sua meta
quadrienal cumprida em 2019 e o resultado em 2020 já era sabido, e apresar das restrições decorrentes da pandemia, os demais
Indicadores deveriam ter tido um desempenho melhor. O Indicador de Fiscalização de Obras, após acelerar em setembro e outubro, 
desacelerou em novembro e dezembro e perdeu a meta anual. Já o Indicador de Projetos Online  vem patinando desde  o seu início em
2018 com resultados anuais entre 7% e 8%.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 3 2 2

Programa
Descrição 8001 - SEGURANCA PUBLICA E PREVENCAO A VIOLENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Mantendo sempre o trabalho constante diante da pandemia, a Secretaria de segurança publica continua trabalhando firme com o
objetivo de ajudar os munícipes e mantendo a ordem em Limeira

Justificativa Controladoria Nos Indicadores, as 02 principais metas criminais não foram atingidas, Crimes Sexuais e Homicídios, mostrando a necessidade de uma
ação mais efetiva contra essas ocorrências.
Nas ações, apenas as metas referentes a servidores e estagiários não foram atingidas, visto que existem menos funcionários que o
previsto, o que acabou gerando economia para o município.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 2 7 2

Programa
Descrição 8002 - MOBILIDADE URBANA SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em caráter geral as ações e indicadores foram cumpridos integralmente alguns não atingido a meta ideal porém a temas que fogem do
controle da administração, visto que o ano de 2020 não foi possível cumprir metas e indicadores por  ser um ano pandêmico com
redução de jornada de trabalho e redução de circulação de pessoas, mesmo assim conseguimos cumprir as demandas principais
existentes para a secretaria no ano de 2020.

Justificativa Controladoria Os resultados deste programa podem ser considerados bons neste mês, com 09 metas atingidas contra 06 metas não atingidas. É
importante destacar que os 04 Indicadores deste programa tiveram suas metas atingidas ou superadas, especialmente os Indicadores de
Mortes no Trânsito e Acidentes de Trânsito que apresentaram resultados excelentes.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 0 4 7

Programa
Descrição 9001 - ENCARGOS ESPECIAIS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em que pese o resultado de alguns indicadores terem ficado abaixo do estimado, o município honrou com pontualidade todos os seus
compromissos e liquidou integralmente os Encargos Especiais.

Justificativa Controladoria O resultado de algumas dessas metas foi diretamente afetado pelos efeitos da pandemia do Covid-19, já que houve a suspensão e
repactuação dos prazos para pagamentos das dívidas. No entanto, o município administrou os recursos com austeridade e honrou todos
os pagamentos devidos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 1 6

Programa
Descrição 9999 - RESERVA DE CONTINGENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa O valor reservado foi maior que o previsto devido à mudança na estimativa do IPML.

Justificativa Controladoria O valor reservado foi maior que o previsto devido à mudança na estimativa do IPML que passou de 63 milhões para 72 milhões.
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Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 1 0

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Limeira - Prefeitura Municipal Emitido em 30/11/2023 16:09:44 - Por: Leonardo Furlan Filho
Página 6 de 6

http://www.tcpdf.org

